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 تیرهای مختلطمقاطع مثبت روابط محاسبه مقاومت خمشی 

هرگاه الف( 
ℎ

𝑡𝑤
≤ 3.76√𝐸 𝐹𝑦⁄  3.76باشد. ) عبارت√𝐸 𝐹𝑦⁄  برای فولادST37   و برای فولاد  108.545معادلST52 می  88.62 معادل

 باشد.(

 ابتدا باید وضعیت تار خنثی پلاستیک را یافت:

𝑚′ =
0.85𝑓𝑐

𝐹𝑦
      →  𝐼𝑓:     𝑏𝑒𝑡𝑚′ ≥ 𝐴𝑔𝑠𝑡𝑒𝑒𝑙

   → 

 

 در بتن قرار بگیرد: کحالتی که تارخنثی پلاستی( 1-الف

 

 

 

 

 

 

 قرار بگیرد: تیر فولادیدر  کحالتی که تارخنثی پلاستی( 2-الف

 

 

 

 

 

 

هرگاه ( ب
ℎ

𝑡𝑤
> 3.76√𝐸 𝐹𝑦⁄  3.76باشد. ) عبارت√𝐸 𝐹𝑦⁄  برای فولادST37   و برای فولاد  108.545معادلST52 می باشد.( 88.62 معادل 

 قرار خواهد گرفت...... www.ziaalhagh.comیا سایت  civilstructure@ل کانادر ادامه مطالب ...................  

ی خنث تار خنثی پلاستیک در داخل بتن قرار میگیرد در غیر این صورت تار  

 پلاستیک در فولاد قرار میگیرد

 

𝑏𝑒𝑦𝑝𝑚′ = 𝐴𝑔𝑠𝑡𝑒𝑒𝑙
     →       𝑦𝑝 تبدس می آید  

𝑀𝑛 = 𝐴𝑔𝑠𝑡𝑒𝑒𝑙
𝐹𝑦(0.5ℎ + 𝑡 − 0.5𝑦𝑝)    →     𝑀𝑟 = 0.9𝑀𝑛 

 

𝑏𝑒𝑡𝑚′ + 𝐴𝑐 = 𝐴𝑡     →       𝑦𝑝 بدست می آید  

 𝑦𝑝بعد از محاسبه  اشد.می ب 𝑦𝑝مجهولی بر حسب  𝐴𝑡و  𝐴𝑐مقادیر 

 ق رابطه بالا، حال:طب

𝑀𝑛 = 𝐴𝑡𝐹𝑦𝑦𝑡 − 𝐴𝑐𝐹𝑦𝑦𝑐       →     𝑀𝑟 = 0.9𝑀𝑛 
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